


Das brauchst du für dein zweites Schuljahr (2025/26)

Aus der 1. Klasse: (bitte Fehlendes ergänzen) 

1 Heftmappe, 1 dicken Ordner für zuhause, 1 Ordner für Musik (bitte 

Liederblätter drinnen lassen und ein Trennblatt für die 2. Kl. beschriften),                 

1 leere Zeichenmappe (zum Sammeln der Zeichnungen), 1 Malschachtel 

(Wachsmalstifte, Deckfarben, Deckweiß, 2 Borstenpinsel 10 u. 20,                

Haarpinsel 12 u. 14), Wasserbehälter, Malschürze/-hemd, Malfetzerl)  

Für Kunst und Gestaltung: 1 Tonpapierblock, 1 (Dürer-) Zeichenblock 

  5 Schnellhefter: rot, blau, grün, gelb, lila 

Federschachtel/Schüttelpennal: 

Stabilo-Stifte dünn: grün, rot, blau, 2 Bleistifte Nr. 2, Radiergummi, gute Farb-u. 

Filzstifte, 1 kleines Lineal, 1 Dosenspitzer, 1 Uhu stic, 1 Schere 

Besorgen aber bitte vorerst noch zuhause lassen: 1 Füllfeder, Tintenpatronen, 

Tintenlöscher 

Trinkbecher (Name!), Stoffserviette,  1 Paar Hausschuhe    

Turnsackerl: Turnbekleidung nach Wahl, gut passende (Hallen-)Turnschuhe mit 

heller Sohle, passende Socken;                                                                                                           

Im Handarbeitskoffer (kontrollieren und falls nötig, ergänzen!)                                                                                                      

1 Häkelnadel Nr. 3 (od. 3 ½), 2 stumpfe Nadeln, Nähnadeln, 1 Webnadel, einige 

Stecknadeln, 2 Wollreste, Bastelkleber mit rosa Kappe (Uhu), 1 Bleistift,             

1 kurzes Lineal, 1 gut schneidende Schere 

Hefte: (bitte Vorname mit Bleistift auf die Mittellinie schreiben und Umschläge 

gleich auf das jeweilige Heft geben) 

3 Hefte Formati Schreiben S.2/2 blaue Umschläge (vom Vorjahr), 1 lila U.                          

1 Heft Formati Schreiben S.3/gelber Umschlag (vom Vorjahr)                                  

1 Heft Formati Creativ C.1/durchsichtiger Umschlag                                                 

1 Heft Formati Rechnen R.2/roter Umschlag (Vorjahr)                                              

1 Heft Formati Rechnen R.6/durchsichtiger Umschlag                                              

2 Hefte A4 unliniert (20 Blatt), 1 grüner Umschlag (Vorjahr) und 1 gelber U.               

Außerdem: 1 Collegeblock A4/ liniert, 1 Klemmbrett A4                                                                      

1 farbloser Umschlag (A4) für das M-Buch 

Bitte möglichst alles mit Namen beschriften!  

 


